

Высокая оценка

Театру рабочей молодежи «Искра» артемовского машиностроительного завода «Победа труда» присвоено звание народного.

Биография самодеятельного коллектива начиналась в 1972 году с постановки одноактной пьесы В. Витарского «Каска». Затем были подготовлены двенадцать спектаклей, в числе которых — трехактная сказка-комедия Бориса Сударушкина «Иван — крестьянский сын», «Святой и грешный» по пьесе Михаила Варфоломеева, «Госпожа министерша» по пьесе Бронислава Нушича, «В списках не значился» Бориса Васильева и другие.

Сейчас народный коллектив репетирует спектакль по пьесе Андрея Макаенка «Трибунал». Он будет показан в дни празднования 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

И. АДАМОВ.

Член общественного корпункта газеты «Социалистический Донбасс».

Социалистический Донбасс

г. Донецк

8 МАР 1985